

До

учителите, възпитателите,
родителите и учениците
на СУ „ Васил Кънчов“

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

от Мария Савова – бивша учителка по български език и литература

Здравейте мили хора! Честит юбилей!

Позволете на една възрастна учителка по български език и литература да Ви поздрави послучай юбилейния празник на моето и Вашето училище.

Има моменти в живота на човек, които стминават с бързината на влак, но струва ми с има и моменти, които се помнат цял живот.

Позволете ми да Ви припомня само за два впечатляващи момента от живота в училище „ Васил Кънчов“.

Преди около 30 години се надстроиха третия и четвъртия етаж на училището ни. Няма да припомням трудностите и ентузиазма на директорката Петра Петрова и на целия учителски колектив.

Като на филмова лента виждам как майсторите от с. Лиляче разкриват покрива на старата сграда. Започва се надстрояването на новите етажи. Всички вземаме участие в това добро дело. Виждам долу в двора на училището, превърнал се в строителна площадка, родители, учители и ученици. Но най-впечатляваща за мен ще си остане следната картина – родители и деца бъркат бетон и прехвърлят тухли, а заместник директорка Цветана Ангелова като истински диспечер управлява хаспела (подемната машина). Горе на етажите дежурните учители, възпитатели и родители приемат строителните материали и ги извозват с колички до майсторите. И така всеки ден, докато се издигнат двата етажа на новото-старо училище. Възрожденски труд, за който си спомням с радост и удовлетворение!

Вторият незабравим момент за мене е вълнуващата среща с внучката на Васил Кънчов- Таня Велманс.

Много вълнение, голям интерес и скрито любопитство се таеше към срещата ни с преподавателката от парижката Сорбона и наследничка на нашия патрон.

Цялото училище бе спретнато и преобразено. Срещата се състоя в големия салон на градския театър. Ученици, учители, родители и общественици с интерес и уважение посрещнаха внучката на Васил Кънчов. Водещи на това мило тържество бяха тогавашните ученици Соня Бонова, Цветелина, Валентин и Даниел Чипев. Незабравима тържественост при появата на Таня Велманс. Искане ми се този момент да може да се повтори – отново да посрещнем по български топло и сърдечно жителката на Париж с български корени и душа.

Простете ми, ако съм многословна. Това са моменти, които не мога да предам с малко думи, даже изобщо с никакви думи...

Припомняйки си тези вълнуващи събития и големия ентузиазъм на всички участници в тях, съм склонна да вярвам, че днес също бихме могли всички ние старите и млади колеги, бившите и настоящи ученици и родители да помогнем по различен начин на Нашето училище.

На добър път, скъпи колеги и деца!

Чести юбилей!

Мария Савова,
учителка по български език и литература
София, ЖК „Малинова долина“, бл. 21, вх. В, ап.26
Тел. 0878 39 13 77